

哪些路段施工 交警为您盘点

本报讯(记者 王译博 通讯员 李冰)今年,郑州地铁建设和快速工程全面开工,导致市区内对交通有影响的施工路段多达20多处。为了避免对出行造成拥堵,交警为您盘点今年市区施工路段。

临时施工

占用车道 或会拥堵

陇海高架与中州大道桥上西向东方向。因安装隔音屏,有大货车拉着材料前面施工,占据最右侧车道。

东风路中州大道桥下。两个大型施工车辆经常在此施工作业。施工正好在桥下十字路口中间,会影响到东西方向通行。

中州大道南向北刚过金水立交右侧车道。这里经常有两辆施工车进行施工。

北三环一层西向东快到南阳路的快速公交旁。有临时施工,只剩一个车道。

航海路京广路西向东方向。因地铁施工封的只剩下一个口,该口只能走最右侧一个车道。

短期施工

请注意! 绕行就这几天

兴华街(伊河路—中原路)。7月7日起封闭半幅车道施工,工期为80天。

黄河路与文化路交叉口。因地铁5号线施工,该路口南北方向向东平移25米,预计到9月底。

北环彩虹桥。因桥身钢梁锈蚀等原因,预计到8月8日进行施工改造完毕。其中,东向西方向正常通行,西向东方向建议行驶至北三环辅道下穿隧道。

纬二路(经四路至经三路)。因污水管网改造施工,预计到8月20日。

西三环北延工程(科学大道—西三环立交)。正在施工,预计到9月底。

长期施工

还要这么久? 能不走,就不走!

航海路与京广快速路交叉口东、航海东路与祥云路交叉口、航海东路与城东路交叉口。因地铁5号线施工,预计到2018年年初。

盛和街(心怡路—熊儿河路)、陈庄街(正光路—畅和街)。因地铁5号线站点施工,预计到2018年年底。

嵩山南路站。地铁5号线施工,工期到2017年12月底。

黄河路(文化路、花园路、南阳路、沙口路)交叉路口。因地铁施工,预计到2018年施工完毕。

航海路未来路口。因地铁5号线施工,预计到2018年5月1日。

商英街站。因地铁5号线施工,预计到2017年12月31日。

农业快速路工程。因高架施工,预计到2017年3月1日。

航海路京广南路站一期、冯庄路站二期、魏庄西街站二期。因地铁5号线,预计到2017年11月。

航海中路(兴华南街至嵩山南路)。因地铁5号线,预计到2017年12月31日。

高速周边

开车出市区,就别走这里了!

郑州机场至周口西华高速公路二期。省道S314(郑汴物流道)K28+951M处,预计到2017年2月16日。

郑尧高速公路ZYK19+800至ZYK21+780公里处。预计到9月14日。

公交忆江南1号线开通

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 崔晨)记者从公交二公司获悉,为填补开元路西段公交线路空白,丰富地铁2号线接驳及沿黄旅游带公交线路,该公司今起开通忆江南1号线公交。

公交忆江南1号线首末站:忆江南公交站—中州大道北三环;首末班时间:6:30—19:30(夏季);7:00—19:00(冬季);票价2元,公交卡A、D卡有效。途经主要路段:江南路、沿黄快速通道、江山路、开元路、文化路、三全路、花园路、北三环、中州大道。

郑州银行推出 消费金融业务

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,本土银行郑州银行正式推出消费金融业务。伴随便捷支付时代的到来,消费金融业务开始在郑风生水起。

据了解,以服务小微企业为特色的郑州银行,此次推出的“派生活”消费金融,服务内容包括各种消费场景,重点在家居、装修、购车、教育、婚庆、旅游、养老等领域,让消费者实现先消费后分期还款。大学生、新晋工作者、中层收入者及幼儿和老人为其四大核心客户群体。

包括郑州银行在内,省会各大银行都暗自较劲,纷纷在消费金融领域跑马圈地。而背后,则是银行对消费市场的足够信心。伴随着经济结构的调整,消费作用日益突出,已经成为经济增长的重要引擎。我国消费金融正迎来历史性发展机遇。目前,我国消费贷款平均每年增速在20%以上。保守计算,到2020年,市场规模将超过30万亿元。资料显示,河南消费贷款仅占到各种贷款的2.7%,市场发展空间巨大。业内人士认为,消费金融已成为金融领域的新“蓝海”,正处在爆发风口。

气温升高供应减少 上周菜价持续上涨

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从市物价局价格监测中心获悉,上周我市“菜篮子”价格中,肉蛋价格稳定,由于气温高不利于蔬菜生长,蔬菜价格小幅上涨。

猪肉价格较为平稳。7月27日,生猪出场价(中单报价)8.9元/500克,比前一周价格下降2.2%,比上月价格下降3.3%,比上年同期价格上涨1.1%。农贸市场猪肉后腿肉和精瘦肉

主销价格分别为18元/500克和20元/500克,与前一周、上月价格持平,比上年同期价格分别上涨20%和25%。

鸡蛋价格平稳。7月27日鸡蛋出场价(荥阳报价)3.4元/500克,与前一周、上月价格持平,比上年同期价格下降10.5%。纬四路农贸市场鸡蛋平均价格4元/500克,与前一周价格持平,比上月价格上涨5.3%,比上年同期价格下降7%。

蔬菜价格上涨。上周由于以高温天气为主,不利于蔬菜生长,加上蔬菜进入青黄不接时期,从而导致价格一路居高不下。与前一周价格相比,纬四路农贸市场监测的29个蔬菜品种中12个品种价格上涨。河南万邦农产品物流中心监测的27个蔬菜品种中,有15个品种价格上涨,涨幅较大的生菜、西红柿、芹菜分别上涨36%、20.3%和16.9%。

网约车新政 影响市民生活几何

本报记者 聂春洁 成燕 张倩 覃岩峰 侯爱敏 黄永东

7月28日,《关于深化改革推进出租汽车行业健康发展的指导意见》《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》同时公布,其中《网络预约出租汽车经营服务管理暂

行办法》是我国首部网约车监管法规,自今年11月1日起实施。今后,满足条件的私家车可按一定程序转化为网约车,从事专车运营。

新政出台后,对于传统出租车企业、网约车运营平台以及司机、乘客都会产生哪些影响?分享经济面临哪些发展契机?本报对此进行了深入采访。

【资质】私家车载客须有运营资质

《暂行办法》明确将网约车车辆登记为“预约出租客运”,上海三亦城市规划设计院有限公司徐康明教授在接受本报记者电话采访时表示,这个表述意味着私家车并不能随意从事运营,而是要在满足基本条件下,依法通过程序将车辆转为运营车辆,才有可能满足专车运营的条件。

根据《暂行办法》,对于私家车来说,要想获取合法身份还须满足以下条件。首先,必须改变车辆运营性质,取得营运资质,要实现这一点,需要通过审核和考核获取两个证件——网络预约出租汽车运输证、网络预约出租汽车驾驶员证。

其次,车辆必须是7座及以下乘用车,并且必须安装具有行驶记录功能的车辆卫星定位装置、应急报警装置;车辆技术性能符合运营安全相关标准要求。另外,获得合法身份后,网约车行驶

里程达到60万公里时强制报废,行驶里程未达到60万公里,但使用年限达到8年时,退出网约车经营。

除了车辆,《暂行办法》对人提出了明确要求,其中包括,驾驶员必须取得相应准驾车型驾驶证,并具有三年以上驾驶经历;无交通肇事犯罪、危险驾驶犯罪记录,没有吸毒记录,无饮酒后驾驶记录,最近连续三个记分周期内没有记满12分记录;无暴力犯罪记录。

徐康明全程参与了《暂行办法》的制定,他认为,新政给地方政府留下了足够的空间,地方政府在网约车报废年限、进入门槛、价格上均有很大的操作空间,“在郑州这样人口较多、交通压力本来就较大的城市,我的意见仍是适度发展网约车,平衡出租车、私家车和公共交通的关系,最好是在数量上给网约车设立上限”。

【司机】新政出台有利于公平竞争

9时,家住郑东新区龙子湖某高校的刘师傅开上私家车,打开“滴滴”,开始了一天的“跑车”生活。刘师傅今年4月注册成为滴滴司机,但由于私家车做网约车一直没有政策支持,心里一直比较忐忑。“新政出台后心里就有底了,希望地方政府早日出台操作细则,我可以按要求申报相关资质,合法合规地从事这项工作”。

刘师傅最近一直在学习官方约车平台95128的使用方法,“技术在发展,咱也不能故步自封,技术上找平了,最后还是实力说话。”

对于新政的出台,出租车司机刘师傅也表示“心里一块石头落了地”。“有竞争不是坏事,前提是公平竞争,一味地靠低价抢生意,那就偏离正道了。”刘师傅说,和兼职司机相比,出租车司机的优势还是很明显的,比如说熟悉道路,开车技术比较可靠等。刘师傅最近一直在学习官方约车平台95128的使用方法,“技术在发展,咱也不能故步自封,技术上找平了,最后还是实力说话。”

【专家】网约车与巡游车应错位发展

《暂行办法》只给出了大框架,操作细则还需各地具体制定,为此也给地方留了3个月的缓冲期。市客运管理处相关负责人表示,新政将网约车纳入规范管理,确保了乘客权益,有利于网约车的可持续发展,对于传统巡游出租车的转型升级也提供了相应的政策及法规依据。新政出台后,市客运管理处第一时间组织工作人员进行学习和研究,下一步将尽快研究制定适合本地实际的具体实施方案和细则,为从业人员合法经营提供政策支持。

徐康明教授指出,《暂行办法》是交通部发布的框架性政策、底线政策,各地方城市可根据地方道路条件、公共交通等特点来调节平台、车辆、司机的准入门槛,这实际是一套“组合拳”,以保障网约车和巡游出租车错位竞争,有序发展。徐康明认为,网约车与巡游车错位发展,在品质、价格方面一定是会产生一定差距,“发展初期,平台依靠大量资金补贴才会让消费者有价格低廉的感受,但这种补贴并不能持续,最后还会回归到合理的价格上”。

【市场】迎来新的机遇与挑战

郑州晨曦出租汽车有限公司负责人王少一在接受采访时表示,从长远来看,新政对于出租车行业来说不是坏事。“整个行业将会规范起来,网约车的从业人员、车辆将有准入门槛,补贴、低价竞争等行为也将得到遏制。”王少一说,随着公平竞争机制建立,双方也会逐步找到自己的市场空间,实现错位竞争。

对于传统出租车行业的发展前景,王少一也表示比较乐观,他说:“出租车行业运营模式比较成熟,管理比较规范,比如司机每年都会接受继续教育、24小时服务、椅套每天一换等,同时面对新的竞争,也在不断提高服务意识,比如8月1日将推出95128官方约车平台,不断加强自身生存能力。”

记者了解到,郑州市场上优步、滴滴、易到、神州四大约车平台目前已经聚齐,随着网约车新政的正式出炉,诸多博弈尘埃落定。网约车平台纷纷表示,新政为网约车的发展带来新机遇,同时也是全新挑战的开始。

滴滴出行郑州区域相关负责人表示,网约车监管以前是个难题,新政的出现充分考虑了市场需求,平衡了新旧业态的发展。新政出台后,滴滴出行将进一步规范运营,积极申请网约车平台公司相关经营许可。同时,也将加大技术创新,改善出行体验,为社会创造更多、更灵活的就业机会,更好地为乘客提供安全、便捷、舒适的出行服务。此外,还将与相关部门、出租车企业、出租车司机等多方携手,共同推进出租车与网约车融合发展,加快推动出租车行业转型升级。

针对网约车新政的发布,优步发表公告称,网约车的产生和发展是市场的选择,新政策的颁布正是顺应了科技创新的趋势,将平台纳入国家信息基础设施建设的一部分,标志着网约车行业正式踏上了规范健康发展的新征程。接下来,优步将第一时间取得地方政府颁发的运营许可。

【市民】最关心安全和价格问题

市民鲁先生认为,乘坐网约车,大家最关心的是安全与价格问题。尤其是晚上乘车去比较远的地方,如何保证网约车司机和乘客双方的人身财产安全,非常值得关注。另外从价格方面来看,在网约车发展初期,因为网络运营平台投入大量优惠券补贴,导致乘坐网约车非常方便实惠,一旦这些补贴取消,网约车需要找到新的竞争点,才能争取到乘客的青睐。

市民鲁先生认为,乘坐网约车,大家最关心的是安全与价格问题。尤其是晚上乘车去比较远的地方,如何保证网约车司机和乘客双方的人身财产安全,非常值得关注。另外从价格方面来看,在网约车发展初期,因为网络运营平台投入大量优惠券补贴,导致乘坐网约车非常方便实惠,一旦这些补贴取消,网约车需要找到新的竞争点,才能争取到乘客的青睐。

【利好】分享经济快步走进百姓生活

对于新颁布的政策,滴滴方面率先回应称,这是从国家法规层面首次明确了网约车的合法地位,对分享经济新业态下移动出行领域的肯定和鼓励。这也意味着,在理论界被广泛讨论的分享经济,正式成为一种经济形态,拉开快速发展的大幕,和百姓生活日益变得紧密。

根据《中国分享经济发展报告2016》,2015年我国分享经济市场规模约为19560亿元,主要集中在金融、生活服务、交通出行、房屋短租等领域。预计未

来5年,分享经济年均增长速度将在40%左右。

分享经济的利好,早已被理论界、企业界高度关注。在5月份举办的国际互联网金融论坛上,中国社科院研究生院特聘教授王彬生表示,网约车这一分享经济现象的诞生,正是互联网技术带来的社会变革之一,未来互联网还将继续深刻影响大众的生活,并为大众带来新的财富机会。他认为,依托互联网技术的支撑,未来将有更多资源实现分享,并从分享中受益。

恒大品质再获市场热捧

多项目齐开盘 一日揽金18亿

本报讯(记者 黄晓娟)7月31日,许昌恒大翡翠华庭、兰州恒大翡翠华庭正式开盘,当天分别实现销售额8亿元和7亿元。同日开盘的高端项目长春恒大·净月公馆,2小时销售额突破2.8亿元,引爆净月高端楼市的销售热潮。另外,7月30日,位于上海北岸的明星项目“恒大海上海威尼斯”三期开盘,首日销售额达28.3亿元,销售套数逾4000套,再次创下长三角楼市的销售奇迹。

据悉,恒大此次多地连开数盘,现场均出现火爆抢购,无论是许昌恒大翡翠华庭和兰州恒大翡翠华庭,还是长春恒大·净月公馆,到客量都远超推货量,销控板翻红不断,开盘销售额更是快速攀升。有业内人士认为,恒大产品定位刚需,高品质、高性价比是其项目开盘保持热销的重要原因。

定位刚需:恒大产品定位于满足首次置业者和自住的普通老百姓的刚性需求,产品结构与普通老百姓需求的物业类型比例吻合,满足了不同地区、不同层次的市场需求。

高品质:目前,恒大全国楼盘均已实现精装修交楼、赠送私家实现拎包入住、工程质量过硬、内控管理严格、园林环境全面升级、配套设施完善便捷、物业服务不断升级、售后服务完善等一系列标准



昨日,市青少年宫在二七区淮河路街道办事处兴华社区开展了青少年安全自护体验式主题教育活动,为孩子们带来了交通安全、消防安全、急救实操和飞行棋等体验活动。

本报记者 丁友明 摄

气温或降低 本周多阵雨

本报讯(记者 武建玲)近段时间动辄37℃的“桑拿天”让绿城人体会到了酷暑的滋味。本周天气如何?记者昨日从市气象局获悉,本周我市多阵性降雨天气,气温也比上周有所降低,周内最高气温34℃左右;最低气温24℃左右。

据悉,周一到周三,郑州多

云,有分散性降雨,雷阵雨;周四到周六阴天多云,有阵雨、雷阵雨,雷雨时伴有局地强对流天气。周初最高气温34℃左右,周四到周六气温较前期有所下降,最高气温30℃左右;最低气温24℃左右。

本周的具体天气情况为:今日,雷阵雨转多云,最高气温34℃,最低

气温25℃;明日,雷阵雨转多云,最高气温33℃,最低气温25℃;周三,多云,最高气温32℃,最低气温25℃;周四,雷阵雨,最高气温31℃,最低气温24℃;周五,阵雨,最高气温30℃,最低气温24℃;周六,阵雨转多云,最高气温30℃,最低气温25℃。